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Αγαπητές φίλες, Αγαπητοί φίλοι  

 

Σε μία εποχή που τα αυτονόητα έχουν χάσει την έννοιά τους, η Ενωτική Κίνηση κι εγώ προσωπικά, στεκόμαστε 

δίπλα στον πολίτη με μόνο στόχο τη βελτίωση της ζωής του. Η καθημερινότητα μας, δυστυχώς, παραμένει στάσιμη 

και πολλές φορές οπισθοδρομεί.  

 

Η υποβάθμιση της πόλης μας είναι φανερή σε αρκετά σημεία της, πράγμα που το βλέπει ξεκάθαρα ο καθένας και η 

καθεμία ξεχωριστά, ειδικά στην περιοχή του «Φάρου» Νέου Ψυχικού. Μία περιοχή που θα έπρεπε να ανήκει στους 

πολίτες, ανήκει στην ασφυξία, στην αδιαφορία και στο τεράστιο χάος που δημιουργεί η ανεξέλεγκτη πολιτική της 

Διοίκησης του Δήμου. Το καθεστώς της αναστολής-αδειοδότησης των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος 

με τραπεζοκαθίσματα είναι μια πυροσβεστική και επιφανειακή, κατά τη γνώμη μας, λύση και όχι ουσιαστική τομή. 

Παρά τις πιεστικές παρεμβάσεις μας για την πλήρη διευθέτηση του τεράστιου αυτού προβλήματος, η υιοθέτηση της 

εύκολης ρητορείας του «ΘΑ» αποτελεί πλέον καθημερινή πρακτική. 

 

Είναι δεδομένο, ότι δεν απαιτήσαμε ποτέ γρήγορες λύσεις, αλλά σοβαρές τομές, οι οποίες θα αλλάξουν ριζικά την 

καθημερινότητα στα προάστιά μας, προς όφελος όλων των δημοτών, των κατοίκων και των επισκεπτών. 

 

Άλλο χειροπιαστό παράδειγμα της πλήρους αδιαφορίας της Διοίκησης του Δήμου μας συνιστά και η περιοχή της 

παλαιάς αγοράς του Ψυχικού. Στη συγκεκριμένη περίπτωση, είναι χαρακτηριστικό το γεγονός ότι κατά την συζήτηση 

της προσφυγής του Δήμου μας ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ) δεν παρέστη δικηγόρος του Δήμου! 

Ένα τέτοιο γεγονός γεννά μεγάλα ερωτήματα σε όλους μας για τα ψιλά γράμματα αυτής της κίνησης. Οι μόνοι που 

επωφελούνται είναι οι επικαρπωτές της αντίδικης ιδιωτικής εταιρίας, γιατί οι συμπολίτες μας σίγουρα ζημιώθηκαν 

και κοινωνικά αλλά και οικονομικά! 

 

Τέλος, όταν ενδιαφέρεσαι για το μέλλον των παιδιών σου και το περιβάλλον, στο οποίο αυτά μεγαλώνουν, το 

δείχνεις με έργα, που αναβαθμίζουν την καθημερινότητά τους και προσφέρουν απλόχερα όλα εκείνα τα εχέγγυα για 

να κάνουν τα όνειρά τους πραγματικότητα. Δεν μπορείς να «σπαταλάς» σε ήσσονος σημασίας δράσεις με τη λογική 

του «πυροτεχνήματος» και του φθηνού εντυπωσιασμού και να αδιαφορείς για την ουσιαστική παρέμβαση, είτε στις 

δημοτικές κτιριακές εγκαταστάσεις, είτε στους αύλειους χώρους όλων των παραμελημένων σχολικών μας μονάδων. 

Πρέπει να εκτιμάς τις άμεσες ανάγκες προς όφελος των νέων πολιτών, αν θέλεις να δομήσεις μια πόλη που αξίζει να 

ζεις. 

 

Με αυτές τις λίγες σκέψεις, λίγο αιχμηρές, ομολογουμένως, αλλά τόσο αναγκαίες, ο δημοτικός συνδυασμός της 

Ενωτικής Κίνησης Φιλοθέης – Ψυχικού, τα στελέχη αυτού κι εγώ προσωπικά, σας ευχόμαστε μια Καλή Χρονιά, 

γεμάτη υγεία, αισιοδοξία και πολλές καλές στιγμές. 

 

Με τιμή, 

Παντελής Χαροκόπος 
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